



2457/1-25.10.2024.

УПИС НА СПЕЦИЈАЛИСТИЧКЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ НА БИОЛОШКОМ
ФАКУЛТЕТУ – УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ У ШКОЛСКОЈ 2024/25. ГОДИНИ
други уписни рок

Биолошки факултет уписаће на специјалистичке академске студије укупно 11 студената на два студијска програма, и то:

- ❖ **Биологија**
Модул **Микробиологија** (2 самофинансирајућих студената)
Модул **Генетика** (4 самофинансирајућих студената) и
- ❖ **Ћелијска биологија и хистологија** (5 самофинансирајућих студената)

УСЛОВИ ЗА УПИС, МЕРИЛА ЗА РАНГИРАЊЕ И ВИСИНА ШКОЛАРИНЕ:

[Налазе се на овом линку](#)

ПРОЦЕДУРА ПРИЈАВЉИВАЊА:

За све кандидате који желе да конкуришу за упис на специјалистичке академске студије, **обавезан је Интервју са руководиоцем студијског програма. До 1. 11. 2024. године** заинтересовани кандидати у **ОБАВЕЗИ** су да електронском поштом закажу и обаве разговор са руководиоцем изабраног студијског програма/модула:

Биологија/Генетика: проф. др Софија Павковић Лучић, е-пошта: sofija@bio.bg.ac.rs

Биологија/Микробиологија: проф. др Биљана Николић, е-пошта:
biljanan@bio.bg.ac.rs

Ћелијска биологија и хистологија: проф. др Мирела Укропина, е-пошта:
mirela@bio.bg.ac.rs

Пријава за упис на Специјалистичке академске студије на Биолошком факултету – Универзитета у Београду, у школској 2024/25. врши се ИСКЉУЧИВО **online ВЕБ ПРИЈАВОМ** у периоду **од 25.10. 2024. од 10:00 до 4.11. 2024. до 8:00 сати.** Упутство за уплату и начин скенирања докумената које је потребно приложити у електронском формату добићете у **е-пошти** након успешног попуњавања **формулара за пријаву кандидата** у Веб пријави.

Кандидати се пријављују **ПОСЕБНО** за сваки **СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ** на који желе да конкуришу, при чему им је омогућено да изаберу само **ЈЕДАН** модул. Уколико не буду могли да по ранг листи упишу модул који су одабрали, имају могућност да изаберу неки други модул са истог студијског програма, само под условом да су обавили разговор са руководиоцима.

Важна напомена: *За online пријаву на сваки појединачни студијски програм, неопходна је различита валидна адреса е-поште као корисничко име!*

ДИГИТАЛНЕ КОПИЈЕ + доказ о уплати за трошкове пријаве (један *.pdf фајл креирати по датом упутству) приложити у Веб пријави и то:

1. Диплому или Уверење о дипломирању са основних академских, мастер академских или интегрисаних академских студија.
2. Уверење о положеним испитима са основних академских, мастер академских или интегрисаних академских студија.
3. Извод из матичне књиге венчаних (уколико је промењено презиме).
4. Потврда на меморандуму институције у којој ће бити рађен експериментални део специјалистичког рада на име кандидата који конкурише, потписана од стране овлашћеног лица и оверена печатом институције којој лабораторија припада.
5. Износ од **6.500,00 динара за трошкове пријаве** врши се уплатом на **рачун Биолошког факултета: 840-1814666-61, сврха уплате: „подношење пријаве на конкурс“**, прималац: **Универзитет у Београду- Биолошки факултет, Студентски трг 16, 11000 Београд, ОБАВЕЗНО по моделу 97 са тачним позивом на број (доступан у ВЕБ пријави након попуњавања формулара и у е-пошти (e-mail) коју кандидат добија након попуњавања формулара, који је јединствен за сваког кандидата).**
6. Уколико кандидат жели да конкурише на **више студијских програма**, потребно је да се **online** путем **ПОСЕБНО** пријави за сваки програм уз обавезне засебне доказе под бројевима **4. и 5.** са горње листе.

ПРОЦЕДУРА РАНГИРАЊА:

Рангирање пријављених кандидата на основу општих услова Универзитета у Београду и додатних услова Биолошког факултета, вршиће се према формули на линку:

[ФОРМУЛА ЗА РАНГИРАЊЕ КАНДИДАТА](#)

Прелиминарна ранг листа пријављених кандидата биће објављена **4.11.2024.** до 12 часова.

Кандидати који буду имали примедбу на прелиминарну ранг листу могу да поднесу **писани приговор КОМИСИЈИ** и то **5. новембар 2024.** - од **10-11 сати**, у Студентској служби Биолошког факултета, по извршеној уплати на име накнаде за манипулативне трошкове приговора у износу од 650,00 динара на напред наведен рачун. Комисија за упис доноси решење по жалби најкасније до 18 часова, истог дана.

Кандидат има право у другостепеном поступку да поднесе **писани приговор** ДЕКАНУ ФАКУЛТЕТА и то **6. новембар 2024.** - од **10-11 сати**, електронским путем на e-mail адресу dekan@bio.bg.ac.rs, по извршеној уплати на име накнаде за манипулативне трошкове приговора у износу од 650,00 динара на горе наведени рачун. Декан доноси решење по жалби, истог дана до 17 часова.

Након истека времена за решавање приговора и жалби, Биолошки факултет ће **8. новембра 2024.** године **у 10 сати** истаћи **КОНАЧНУ РАНГ ЛИСТУ** на основу које ће бити обављен упис кандидата **8.11.2024.** године са почетком у 11 часова.

Упис се врши према студијском програму на коме је кандидат пријављен, по редоследу на Коначној ранг листи. Кандидати су обавезни да буду присутни **НА ПОЧЕТКУ** прозивке. **Уколико прозвани кандидат није присутан, уписује се следећи присутан кандидат са Коначне ранг листе. КАНДИДАТИ КОЈИ ПРЕМА НАЗНАЧЕНОМ РАСПОРЕДУ УПИСА НЕ БУДУ ПРИСУТНИ НА ПРОЗИВЦИ СМАТРАЋЕ СЕ ДА СУ ОДУСТАЛИ!!! По завршеном упису, прозивањем последњег кандидата са Коначне ранг листе, уколико остане слободних места, иста ће бити попуњена кандидатима који се налазе на Коначној ранг листи али су закаснили на прозивку у свом термину.**

ЗА УПИС, кандидати су обавезни да поднесу:

- оверене фотокопије докумената из online пријаве (1. Диплому или Уверење о дипломирању са основних академских, мастер академских или интегрисаних академских студија; 2. Уверење о положеним испитима са основних академских, мастер академских или интегрисаних академских студија).
- оригинал потврда из лабораторије на меморандуму институције у којој ће бити рађен експериментални део специјалистичког рада на име кандидата који конкурише, потписана од стране овлашћеног лица и оверена печатом институције којој лабораторија припада.
- извод из матичне књиге рођених (није потребан за кандидате који су држављани Републике Србије).
- фотокопија личне карте (без чипа) или очитана електронска лична карта (са чипом)
- доказ о уплати за трошкове првог уписа 4.500,00 динара (индекс, ШВ-20, чланарина за центар за развој каријере, студентска картица) врши се уплатом на рачун Биолошког факултета: **840-1814666-61**, *сврха уплате:* „**накнада за трошкове првог уписа**“, *прималац:* **Универзитет у Београду- Биолошки факултет, Студентски трг 16, 11000 Београд**, са позивом на број по моделу **97**. Позив на број за трошкове уписа јединствен је за сваког студента, и приказан је на страници у ВЕБ пријави.
- 2 фотографије формата 3,5x4,5 cm (једна залепљена у индексу, друга на једном од ШВ-20)
- доказ о уплати прве рате школарине.

УПЛАТА ШКОЛАРИНЕ

Укупна цена школарине за школску 2024/2025. годину износи 110.000,00 динара. Омогућена је уплата у ратама, а у складу са **Уговором** који сваки кандидат потписује са Биолошким факултетом приликом уписа. Расподела уплата по ратама је следећа:

I рата	55.000,00 дин.	при упису, на рачун Факултета
II рата	55.000,00 дин.	до 16. фебруара 2025. године

Уплата школарине врши се на **рачун Биолошког факултета 840-1814666-61**, *сврха уплате: „рата школарине за школску 2024/25. годину“; прималац: Универзитет у Београду - Биолошки факултет, Студентски трг 16, 11000 Београд*, са позивом на број по моделу 97. Позив на број за уплату школарине јединствен је за сваког студента, и приказан је на страници у ВЕБ пријави само за прву рату, за остале рате упутство и листа позива на број на првој страни електронског индекса Студента.

Напомена: Молимо кандидате да се упознају и са општим условима Конкурса који се налазе [на овом линку](#)